
ＦＡＸ番号：０７４２－２６－０１２５

組合名

1 食料品 5 窯業・土石 9 その他製造 13 卸売業 1

2 繊維工業 6 化学工業 10 情報通信業 14 小売業 2

3 木材・木製品 7 金属、同製品 11 運輸業 15 サービス業

4 印刷・同関連 8 機械器具 12 建設業 16 その他非製造業

　　　　　□情報収集　　　　　　　　　　　□情報発信・情報共有　　　　　　　□電子申請・電子申告等

　　　　　□金融取引（インターネットバンキング等）

記入者（職・氏名）

　　　　　□ＬＩＮＥ　　□Twitter　　　 □Facebook

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　□利用している（問４へ）

　　　　　□組合員との連絡手段　　　　　　□組合外部との連絡手段　　　　　　□共同事業の効率化（受発注業務等）

　無

組合
員数

名

　　　　　□開設している（問７へ）

　　　　　□開設していないが、今後開設したい（又は現在開設に向け準備している）（問７へ）

　　　　　□利用する必要性、メリットを感じられない　□不正アクセスや情報漏洩などのセキュリティへの不安

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　□今までのやり方を変えられない

デジタル化への対応状況調査票

【問２】組合員との連絡方法や情報提供の方法（コミュニケーションツール）は？（複数回答可）

　　　　　□電話　　　　□ＦＡＸ　　　　□携帯のメール　　　　□パソコンのメール

【問１】現在貴組合でデジタル化のために利活用しているものは？（複数回答可）

　　　　　□インターネット　　　　　　□メール　　　　　　□ホームページ　　　　 □ＳＮＳ

　　　　　□共同事業受発注システム　　□テレワーク　　　  □Ｗｅｂ会議システム　 □特に利活用していない

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

業種

組合
事務局

　有

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　□開設しておらず、当面開設する予定もない（問８へ）

【問３】貴組合の業務において、「インターネット」や「電子メール」を利用していますか？
 　　　（該当するものひとつ）

　　　　　□共同事業の活性化　　　　　　　　　　□組合の認知度向上　　　　　□外部への情報発信

　　　　　□組合員の紹介や宣伝　　　　　　　　  □組合活動の紹介　　　　　　□組合員同士の情報共有

　　　　　□組合員の加入促進

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問５】問３で「利用しておらず、当面利用する予定もない」を回答された方にお伺いします。
　　　　その理由について教えてください。 (複数回答可)

　　　　　□コスト負担が大きい　　　　　　　　　　　□対応できる人材がいない

　　　　　□利用していないが、今後利用したい（又は現在利用を検討中）（問４へ）

　　　　　□利用しておらず、当面利用する予定もない（問５へ）

【問４】問３で「利用している」「利用していないが、今後利用したい」を回答された方にお伺いします。
　　　「インターネット」や「電子メール」を利用する目的や狙いについて教えてください。(複数回答可)

【問７】問６で「開設している」「開設していないが、今後開設したい」と回答された方にお伺いします。
　　　　「ホームページ」を開設する目的や狙いについて教えてください。（複数回答可）

【問６】貴組合において、「ホームページ」を開設していますか？
     　（該当するものひとつ）

※該当する項目の□に

☑チェック又は、■塗りつぶし

をお願いします。

令和４年７月６日（水）を目途にＦＡＸ又はＷＥＢフォームにてご回答をお願いいたします。

ＷＥＢフォームによる回答は、下記ＱＲコードよりお願いいたします。

※右記ＱＲコードより

ＷＥＢフォームでの回

答も可能です。

設問：１５問

所要時間：約５～１０分
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【問１３】貴組合がデジタル化に取り組む上で、課題や問題はどんなことですか？（複数回答可）

　　　　　□コスト負担が大きい　　　　　　　　　　　　　　　　　 □ITに詳しい人材がいない

【問１２】貴組合でデジタル化に取り組むことで、どんな効果や成果があると思いますか？（複数回答可）

【問１０】貴組合のデジタル化状況は、以下のいずれの段階に当てはまるとお考えですか？
　　　　（該当するものひとつ）

　　　　　□段階４(最もデジタル化が進んだ段階)　　：データを活用した組合業務の変革などが推進できている
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（問１１へ）記入後（問１２へ）

　　　　　□段階３(デジタル化が進んできた段階)　　：デジタル化による業務の効率化やデータの分析に取組んでいる
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（問１１へ）記入後（問１２へ）

　　　　　□段階２(デジタル化へ移行している段階)　：アナログな状況から脱却し業務のデジタル化へと移行している
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　（問１２へ）

　　　　　□段階１(デジタル化が図られていない段階)：紙や口頭によるアナログ業務が中心で、デジタル化が
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  図られていない（問１２へ）

　　　　　□組合員への情報提供・共有の迅速化 　　 　 　　□組合員同士のコミュニケーション促進

　　　　　□共同事業の活性化　　　　　　　　 　　　　　　□データの共有・蓄積

　　　　　□災害や疫病の流行時の事業継続の対策　　　　　 □組合員満足度の向上・脱退防止

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【問１５】その他、苦慮されていること、中央会に求める支援内容等ございましたらご記入ください。
　　　　　　※できるだけ具体的にお書きください。

※お忙しい中、ご協力を賜りまして誠にありがとうございました。質問は以上です。

　　　　　□取り組む必要性、メリットを感じられない　　　　 　　  □組合業務に最適なデジタル化の方法がわからない

　　　　　□組合員のデジタル化が進んでいない　　　　　　　　　　 □やり方が分からない

　　　　　□デジタル化に活用できる補助金や助成金、融資制度の情報提供

【問１４】貴組合のデジタル化を図るために、中央会に期待することを教えてください。（複数回答可）

　　　　　□デジタル化に関する個別相談会の開催の支援　　　　　 □オンライン展示会への出展支援

　　　　　□デジタル化に関するセミナーの開催の支援　　　　　　 □他組合等のデジタル化の取組事例の紹介

　　　　　□デジタル化に詳しい専門家等の紹介　　　　　　　　　 □中央会職員によるデジタル化のアドバイスや提案

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　□不正アクセスや情報漏洩などセキュリティ面の不安がある

【問８】問６で「開設しておらず、当面開設する予定もない」と回答された方にお伺いします。
　　　　開設していない理由について教えてください。（複数回答可）

　　　　　□コスト負担が大きい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　□対応できる人材がいない

　　　　　□不正アクセスや情報漏洩などのセキュリティへの不安　　　　□開設するとその後の更新作業が大変

　　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　　　　□事務負担の軽減（業務効率化・生産性向上）　　 □時間やコストの削減

　　　　　□必要性は感じない　　　　　　　　　　　　　　　□分からない

【問９】デジタル化を推進することにより、「ペーパーレス化」や「時間やコスト削減」「業務効率化」へ
　　　　繋がると言われていますが、貴組合のデジタル化推進の必要性と今後の取組みについてどのように
　　　　お考えですか？（該当するものひとつ）

　　　　　□必要性は感じるため、今後は拡大していきたい　　□必要性は感じるが、現状のままで良い

　　　　　□開設する必要性、メリットを感じられない　　　　 　　　　 □SNS（FacebookやTwitter等）を活用している

【問１１】貴組合で取組んでいるデジタル化について、具体的に教えてください。
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